

СОХРАНИ ЖИЗНЬ!

В Международный день защиты детей волонтеры организации «Живи для жизни» ОГАПОУ «Старооскольский медицинский колледж» продолжили акцию, начатую десять лет назад в защиту жизни нерожденных младенцев.

Целью акции является привлечение внимания общественности к проблеме широкого распространения в нашей стране искусственного прерывания жизни младенцев в материнской утробе. На одного родившегося ребенка сегодня приходится 2,5 детей, убитых абортom, - это официальная статистика Минздрава. Жизнь человека начинается раньше, чем он появляется на свет. Нерожденные младенцы – самая незащищенная категория детей.

1 июня более 50 студентов колледжа вышли с листовками «Сохрани жизнь!» на улицы г. Старый Оскол и г. Губкин. В листовках содержалась информация о развитии ребенка в период, когда делается аборт. В какое время он делает первые движения, начинает дышать, когда у него впервые забьется сердце... Всего было роздано более 600 листовок. На детских площадках города волонтеры щедро дарили воздушные шарики малышам.

Участники акции призывают: «Дети – наше будущее. Если вы понимаете ценность жизни, если вам не безразличны судьбы людей, которые, возможно, обречены на смерть, поддержите нашу идею. Идею, от которой зависит жизнь, и помогите им прожить эту жизнь счастливо».



Есаулкова О.В., Барабанова А.Ю.,
преподаватели ОГАПОУ «Старооскольский медицинский колледж»